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Q1 The legislative oversight process was
systematic and logical.
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Q2 Please rank the following in terms of
effectiveness in providing information

about the agency to legislators, with one
being the most effective.

Answered: 3 Skipped: 0
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Q3 Please rank the following in terms of
effectiveness in providing information

about the agency to the public, with one
being the most effective.

Answered: 3 Skipped: 0
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Q4 The legislative oversight process
increased legislators' understanding of the

agency's mission.
Answered: 3 Skipped: 0
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Q5 The legislative oversight process
increased legislators' understanding of the

agency's programs.
Answered: 3 Skipped: 0

Total 3

Strongly
Disagree

Disagree

Neither Agree
nor Disagree

Agree

Strongly Agree

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Strongly Disagree

Disagree

Neither Agree nor Disagree

Agree

Strongly Agree

5 / 13

Post Study Agency Survey



0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

33.33% 1

33.33% 1

Q6 The legislative oversight process
increased legislators' understanding of the

agency's funding.
Answered: 3 Skipped: 0
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Q7 The legislative oversight process
increased legislators' understanding of the

agency's performance.
Answered: 3 Skipped: 0
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Q8 We feel this process helped legislators
understand the agency's strategic

challenges and opportunities.
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Q9 House legislative oversight staff were
responsive.
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Q10 House legislative oversight staff
were professional.
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Q11 During the study process (between
receipt of Program Evaluation Report

Guidelines and approval of the full
committee report), how often were you in

contact with committee staff?
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Q12 Please list any suggestions for
improvement to the process of legislators

providing oversight of agencies.  Your
responses will be quoted verbatim and
published on the Committee's website.

Answered: 3 Skipped: 0

# Responses Date

1 A. Pre-populate an agency’s report templates used for subsequent annual requests with all information already
available to the Oversight Committee in an agency's previously submitted reports. B. Provide front end mandatory
staff-led training for agencies selected for study each year to give them a sound working knowledge of how to complete
the Committee's information-request forms, making agencies more responsive, the collection processes more
efficient, and the information provided the Committee more useful. C. Reduce requests for legal standards to two
categories: (1) legal mandates for an agency's functions, and (2) suggested revisions to code sections/regulations
related to an agency that are outdated/incorrect -- however, request these suggested revisions only if the Committee
expects the substantial effort required of an agency to produce this information would likely result in appropriate
legislative action.

6/24/2016 5:07 PM

2 The process was thorough, professional and beneficial. The process, however, was very labor intensive and time
consuming - placing a large burden on agency staff. We would encourage members and staff to limit historical data
requests to no more than 3 years, for example, and to explore opportunities to further streamline reporting documents.

6/23/2016 11:07 AM

3 The oversight committee and subcommittee meetings are too formal and may inadvertantly stiffle some productive
dialogue due to fear between agency staff and the committees. Additionally, the committee should closely examine
the items that are requested from the agency in order to determine their value. At times, it appeared the members of
the subcommittee and full committee were overwhelmed with data and reports, rather than useful information.

6/16/2016 5:32 PM
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Q13 How long have you worked at the
agency?
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